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REFERAT FRA STYREMØTE  - ØSTRE HOL JFF 
Tirsdag 7 november 2023, kl 18:00-19:00 – sted Høgehaug BBS 
 
Til stede; Arild, Julia, Bruno, Åse og Sven (telefon) samt LPM på Høgehaug BBS. 
Beslutningsdyktig: Ja 
 
Referent; LPM 
 
Faste poster; 

1. Godkjenning av; innkalling / agenda / siste møtereferat / valg av referent 
2. Inngående post 
3. Utgående post 
4. Info til/fra alle - nytt fra Utvalgene 
5. Saker til behandling 
6. Eventuelt / diverse 

  
REFERAT 

1. Godkjenning av; innkalling / agenda / siste møtereferat / valg av referent. 
a. Godkjent – LPM valgt som referent 

2. Inngående post 
a. Det var ingen kommentarer til e-posten fra NJFF Buskerud 
b. Litt usikkerhet hvorfor ØHJFF mottok oppmålingsbrev men Arild og Svein 

følger opp dialogen med skytterlaget   
3. Utgående post 

a. Intet 
4. Info til/fra all – nytt fra Utvalgene 

a. Jaktutvalget: 
i. Introjakt ble kansellert. De som påmeldte seg via NJFF ble ikke 

formidlet til ØHJFF men ved tilfeldighet oppdaget og varslet om 
kansellering. Til sammen ca 15 påmeldte 

b. Fiskeutvalget:  
i. Svein sender link til You tube video til alle 

ii. Utsetting ikke gjennomført i Sandtjørne og Østre Kyrkjedølsvatni. 
iii. Fiskeutsetting med hyttefolk er krevende pga værtilpasning 

c. Hytteutvalget (epost7nov fra Eivind): 
i. Eivind og Amund jobbet med batteri som var ødelagt men nå fikset 

ii. Båt tilknyttet Tufte hytten er lagt inn 
d. Leirdueutvalget 

i. Banen er stengt men arrangerte et arrangement for damer siste helg i 
oktober. 
 

5. Saker under behandling / Annet 
a. Ekstra Ordinært Årsmøte (EOÅ) 

i. Det kom innspill om vi skulle avholde EOÅ. Utvalgsmedlemmer og 
styremedlemmer gav sine kommentarer. Et utvalgsmedlem mente det 
måtte avholdes EOÅ basert på Årsmøtevedtaket. Øvrige 
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tilstedeværende utvalgsmedlemmer og styremedlemmer stemte mot 
å avholde EOÅ med begrunnelsen at vedtaket er gjennomført på tross 
at ønsket om bli værende medlem i NJFF som ble forkastet av NJFF.   

b. Møte aktivitet 2024 
i. Forslag om å avholde Årsmøte primo februar 2024 ble vedtatt 

ii. LPM kommer med utkast til møteplan 2024 etter samme prinsipp som 
for 2023 

c. To Do listen  
i. ble gjennomgått – se bak 

ii. Saker som er avsluttet fjernes men bli liggende som logg hos LP for 
oversikt over hva som er gjort 

d. Det ønskes bedre samhandling med budsjett og regnskap. LP tar kontakt med 
Kjell for å høre om muligheter og kommer tilbake 

e. Intensivere arrangementer ifm haglebanen ble foreslått av Åse 
f. Dugnadsoversikt – påmelding og planlegging 

i. Arbeidsplan skal behandles på Årsmøte februar 24 
ii. Alle aktiviteter skal være planlagt i detalj til 1 april 

iii. Google docs anbefales som lagringssted 
iv. Styre og utvalg har lese / redigeringsadgang 
v. Medlemmer må få mulighet til å melde seg på via sms, mess, FB eller 

hjemmesiden vår 
vi. Dugnadsleder må påse at dette markedsføres og ansvarlige settes opp 

1. Merk; Krav til dugnad for sept jakt gjelder 2024 
g. Styre- Utvalgsmøtet for desember avholdes 4 desember kl 18:00. LPM sender 

ut endringsmelding. 
6.  
7. TO – DO liste (Stikkord) 

 

FERDIG To-Do stikkord (Se respektive Mref for mer detaljer) Mref Ansv Frist 

Pågår Vurdere medlemsstruktur og priser for ØHJFF. Fremme forslag November Aril/LP   

Pågår Etablere Google Docs mappe for dugnad-tilgang alle i styre og utv November Arild   

Pågår Betale til skytterlage for ØJFF leie av areal November Arild Nå 

Pågår Kontakt med GJFF for medlemskveld – Film / foredrag Aug Arild   

Pågår Gjennomgang leiekontrakt av haglebanen Sept Arild/Svein   

Pågår Tufte Montere lampe, kjøkkenvifte, rep solcelle Arb progr 2023 Eivind   

Pågår Steinbua, male do, innermur og puss, tømme utedo Arb progr 2023 Eivind   

Pågår Spennhytta-sette inn nytt vindu, ny doløsning slipe lakke gulv Arb progr 2023 Eivind   

Pågår Åpne hyttene for booking iht styrevedtak - åpent for alle  Mai Eivind jun.23 

Pågår Postkasse på Tuftehytta fjernes Sept Eivind   

Pågår Taket på Steinbua lekker Sept Eivind   

Pågår Justere priser på tjenester innen utvalget for 2024 November Eivind   

Pågår 
Ordningen om holde av hytter etter tildeling av jakt tidlig på året 
skal opprettholdes inntil videre men vurderes 

Sept Eivind/LP   

Pågår 
Jaktutvalget – fremme forslag til krav for sept jakt skal styre 
vurderes 

Sept LP   

Pågår Bedre samhandling med budsjett og økonomi November LP   

Pågår Kopiere ut alt på ØHJFF på papir November LP   
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Pågår Justere priser på tjenester innen utvalget for 2024 November LPM   

Pågår Lukket treningsområde for hund i østre dalføre Arb progr 2023 Sandra   

Pågår Sende ut siste utgave av Instruks for ØHJFF November Svein   

Pågår Sende ut link til You Tube video November Svein   

Pågår Signere Holsfjord avtalen om fiske November Svein   

Pågår Nye ruser inn på budsjett 2024 Sept Svein feb.24 

Pågår Hente garn Aug Svein   

Pågår Justere priser på tjenester innen utvalget for 2024 November Svein   

Pågår Prisjustering / betingelser for kjøp fra ØHJFF Sept Utvled des.23 

Pågår 
Oversikt/sette i gang det som står oppført i arbeidsprogram for 
2023. Fiskeutvalget har utført. 

Aug Utvled sep.23 

Pågår Intensivere arrangementer ifm hagleskyting - Roger Espeli November Åse   

Pågår Lage utkast til Instruksfor arrangementer påskytebanen November Åse   

Pågår 
Leder av Ungdomsgruppe er fortsatt ledig. Åse tar kontakt med 
Kulturskolen for evt aktiviteter / initiativ 

November Åse   

Pågår Justere priser på tjenester innen utvalget for 2024 November Åse   

 
 
Kommentar; Ber om eventuelle kommentarer under neste styre- utvalgsmøte i 

desember, ikke nødvendig å gjøre noe før da – men få tingene utført 😉 
 
(sign / referent)   
 
 
LPM 


